

ESTADO DO TOCANTINS – MUNICÍPIO DE GURUPI
FUNDAÇÃO UNIRG – UNIVERSIDADE DE GURUPI-UNIRG
REITORIA – PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
COMISSÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - COPSES

EDITAL Nº. 231, DE 28 DE JUNHO DE 2023

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 228/2023 (ABERTURA DE INSCRIÇÃO) REFERÊNCIA AO EDITAL DE ABERTURA Nº. 228, DE 26 DE JUNHO DE 2023

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade de Gurupi - UnirG, por meio da Comissão de Processo Seletivo Simplificado - COPSES, torna público a **retificação do Edital 228/2023 (abertura de inscrição)** para o Preenchimento de Vaga para Docente Substituto do Ensino Superior para o curso de Graduação em **ODONTOLOGIA**, *Campus* Universitário de Gurupi, conforme disposições deste Edital.

1 DA RETIFICAÇÃO

1.1 Fica RETIFICADO o local de realização da Terceira Etapa, item 5.4.3 do Edital 228/2023.

ONDE SE LÊ:

5.4.3 A Terceira Etapa (prova de desempenho didático, conforme a vaga de inscrição do candidato) será realizada presencialmente no Campus Universitário de Paraíso com o local, data, horário e tema divulgados pelo site da UnirG, conforme o cronograma que trata o item 9 deste Edital.

LEIA-SE:

5.4.3 A Terceira Etapa (prova de desempenho didático, conforme a vaga de inscrição do candidato) será realizada presencialmente no **Campus Universitário de Gurupi** com o local, data, horário e tema divulgados pelo site da UnirG, conforme o cronograma que trata o item 9 deste Edital.

1.2 As demais informações do Edital 228/2023 permanecem inalteradas.

Informações pelo e-mail: selecaosimplificada@unirg.edu.br

Comissão de Processo Seletivo Simplificado da Universidade de Gurupi - UnirG, 28 de junho de 2023.

Comissão de Processo Seletivo Simplificado - COPSES